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ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2026 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 
 
Το Σωματείο Αρμενικός Κυανούς Σταυρός   θα χορηγήσει με επιλογή, από τα έσοδα της 

Κληρονομιάς  ΤΑΚΒΟΡ ΑΒΕΔΙΚΙΑΝ, που διαχειρίζεται,  σε  τριάντα τρεις (33) οικονομικά ασθενείς 
μαθητές  αρμενικής καταγωγής, που φοιτούν ή επιθυμούν να φοιτήσουν στα   δίγλωσσα σχολεία του 
Σωματείου (Νηπιαγωγείο – Δημοτικό Νίκαιας Αττικής, Νηπιαγωγείο – Δημοτικό – Γυμνάσιο Αθήνας, 
περιοχή Ν. Κόσμος) βοήθημα  εννιακοσίων (900) ευρώ  σε κάθε έναν για την πληρωμή των διδάκτρων 
της φοίτησης  τους στα άνω σχολεία για το σχολικό έτος 2026-2027. Το βοήθημα θα καταβληθεί 
απευθείας στα σχολεία φοίτησης των μαθητών που θα επιλεγούν και θα μειώνει κατά το αντίστοιχο 
ποσό τα καταβλητέα από αυτούς ετήσια δίδακτρα.  Οι ενδιαφερόμενοι αρμενικής καταγωγής, 
προκειμένου να υποβάλουν αίτηση, θα πρέπει να προέρχονται  από οικογένειες που  πληρούν μία (1) 
τουλάχιστον από τις παρακάτω προϋποθέσεις: 

 
1. Ετήσιο οικογενειακό φορολογητέο εισόδημα από κάθε πηγή  έως 15.000 €  
2. Έναν τουλάχιστον άνεργο γονέα 
3. Τρία παιδιά και άνω  
4. Ένα τουλάχιστον γονέα ή τέκνο με ειδικές ανάγκες ή χρονίως πάσχοντα.   
5. Μονογονεϊκή οικογένεια  

 
Για την τεκμηρίωση των κριτηρίων της  Πρόσκλησης, οι υποψήφιοι θα πρέπει να προσκομίσουν 

:  
 
Για αναπηρία/χρόνια πάθηση : Απόφαση ΚΕΠΑ ή πρωτοβάθμιας υγειονομικής επιτροπής σε 

ισχύ.  
 
Για το εισόδημα:  Εκκαθαριστικό Α.Α.Δ.Ε έτους 2026 για τα εισοδήματα που αποκτήθηκαν το 

2025.   
 
Τριτεκνίας και άνω: Πρόσφατο πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης (τριμήνου)  και σε 

περίπτωση αλλοδαπών,  αντίγραφο τελευταίας φορολογικής δήλωσης, από το οποίο προκύπτει ο 
αριθμός των τέκνων.  

 
 Μονογονεϊκότητας: Πρόσφατο πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης (τριμήνου).  Σε 

περίπτωση αλλοδαπών, εναλλακτικά,  αντίγραφο διαβατηρίου, τελευταίας φορολογικής δήλωσης, και 
Υπεύθυνη Δήλωση για τη μονογονεϊκότητα με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής. Σε περίπτωση 
διάστασης, ξεχωριστά εκκαθαριστικά ΑΑΔΕ αμφοτέρων των γονέων και υπεύθυνη δήλωση για τη 
διάσταση ή δικαστική απόφαση ή αγωγή, από τις οποίες προκύπτει η διάσταση.  
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Ανεργίας:  Πρόσφατη βεβαίωση από τη ΔΥΠΑ (μηνός), από την  οποία προκύπτει η ανεργία.  
 
Για την απόδειξη της οικογενειακής  σχέσης των υποψηφίων μαθητών και των κηδεμόνων τους, 

που υπογράφουν και υποβάλλουν για αυτούς την αίτηση, θα πρέπει να προσκομιστούν πιστοποιητικό 
οικογενειακής κατάστασης ή αντίγραφο τελευταίας φορολογικής δήλωσης ή  αντίγραφο ληξιαρχικής 
πράξης γέννησης, εφόσον από τη τελευταία προκύπτει η οικογενειακή σχέση υποψήφιου  μαθητή και 
αιτούντα κηδεμόνα . 

 
Δεδομένου ότι το βοήθημα χορηγείται μόνο σε φτωχά αρμένια παιδιά, όλοι οι ενδιαφερόμενοι 

θα πρέπει να συνυποβάλουν με την αίτηση τους εκκαθαριστικό Α.Α.Δ.Ε έτους 2026 για τα εισοδήματα 
που αποκτήθηκαν το 2025 και  αντίγραφο φορολογικής δήλωσης (έντυπο  Ε1 έτους 2026 για τα 
εισοδήματα που αποκτήθηκαν το έτος 2025 και Ε9 για τα ακίνητα που υπάρχουν το 2026 (βεβαίωση 
δηλωθείσας περιουσιακής κατάστασης, όπως έχει δηλωθεί την 1η Ιανουαρίου 2027 )  και των δύο 
γονέων του υποψήφιου μαθητή για την εκτίμηση της οικονομικής τους κατάστασης, πλην των 
περιπτώσεων  μονογονεϊκότητας λόγω χηρείας και  αγαμίας με άγνωστο πατέρα, όπου θα 
προσκομιστούν τα ίδια έγγραφα μόνο για τον ένα γονέα. Στη περίπτωση διαζυγίου ή διάστασης, που 
υπάρχει αδυναμία προσκόμισης των παραπάνω δικαιολογητικών εγγράφων των οικονομικών 
στοιχείων και των δύο γονέων, θα υποβάλλονται αυτά του ενός γονέα με Υπεύθυνη Δήλωσή του περί 
αδυναμίας προσκόμισης αυτών του έτερου γονέα και των λόγων αυτής.  

 
Οι αιτήσεις  μαζί με τα δικαιολογητικά, κατατίθενται  από 27 Απριλίου 2026 έως 29 Μαΐου 2026 

, Δευτέρα έως Παρασκευή 9.00- 13.00 μ.μ, στη γραμματεία του Σχολείου που επιθυμούν να 
φοιτήσουν οι υποψήφιοι (Νίκαια, οδός  Μυλασσών και Μπελογιάννη τηλ. 210 4906305 , Αθήνα, οδός 
Σαρκουδίνου αρ.120, τηλ. 210 9358042), όπου διατίθενται και έντυπα αιτήσεων κατά το ίδιο χρονικό 
διάστημα. Εναλλακτικά, οι αιτήσεις με όλα τα δικαιολογητικά έγγραφα, μπορούν να υποβληθούν και 
ηλεκτρονικά κατά το ίδιο χρονικό διάστημα στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις των σχολείων:   Για το 
Νηπιαγωγείο και Δημοτικό Σχολείο Νίκαιας: mail@dim-kyan-stavr-nikaias.att.sch.gr , για το 
Νηπιαγωγείο και Δημοτικό Σχολείο Ν. Κόσμου: mail@dim-kyan-stavr-n-kosmos.att.sch.gr , για το  
Γυμνάσιο Ν. Κόσμου: mail@gym-aks.att.sch.gr  . 

 
Οι  κηδεμόνες των υποψηφίων, ενδέχεται κατά τη κρίση της διοίκησης του Σωματείου,  να  

έχουν  ιδιαίτερη συνάντηση με μέλη των οργάνων  της Οικονομικής Επιτροπής του Κεντρικού 
Συμβουλίου της Αρμενικής Μητρόπολης και  της Εκπαιδευτικής Επιτροπής των Σχολείων του 
Σωματείου, που το συνεπικουρούν στην επιλογή των δυνητικά ωφελουμένων, προς διαπίστωση της 
κοινωνικοοικονομικής τους κατάστασης  και της αρμενικής καταγωγής τους. Οι αιτήσεις και τα 
έγγραφα  όλων των υποψηφίων, θα εξετασθούν από τα μέλη του Δ.Σ του Σωματείου ΑΡΜΕΝΙΚΟΣ 
ΚΥΑΝΟΥΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, τους διευθυντές των σχολείων που επιθυμούν να φοιτήσουν οι υποψήφιοι και 
ενδεχομένως από τα μέλη των οργάνων  της Οικονομικής Επιτροπής του Κεντρικού Συμβουλίου της 
Αρμενικής Μητρόπολης,  της Εκπαιδευτικής Επιτροπής των Σχολείων του Σωματείου, που 
συνεπικουρούν το Σωματείο Αρμενικός Κυανούς Σταυρός στην επιλογή των δυνητικά ωφελουμένων.  
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Το Σωματείο Αρμενικός Κυανούς Σταυρός διατηρεί το δικαίωμα, να ζητήσει από τους υποψηφίους 
οποιοδήποτε κατά την κρίση του επιπλέον έγγραφο προς απόδειξη της συνδρομής των 
προϋποθέσεων  χορήγησης του βοηθήματος. Ο πίνακας επιλογής των υποψηφίων, θα αναρτηθεί για 
δέκα ημέρες στο πίνακα ανακοινώσεων στα γραφεία του Σωματείου (Αριστοτέλους 8, Καλλιθέα) και 
μπορούν να ασκηθούν ενστάσεις κατά αυτού μέσα σε δέκα μέρες από την ανάρτηση του. Οι 
ενστάσεις θα κατατίθενται,  στη γραμματεία των  Σχολείων του Αρμενικού Κυανού Σταυρού, που 
επιθυμούν να φοιτήσουν οι υποψήφιοι, Δευτέρα έως Παρασκευή 9.00 π.μ – 13.00 μ.μ. ή θα 
αποστέλλονται ηλεκτρονικά κατά το ίδιο χρονικό διάστημα,  στις παραπάνω  ηλεκτρονικές  
διευθύνσεις των Σχολείων.  Οι κηδεμόνες των μαθητών,  που θα επιλεγούν, οφείλουν να προσέλθουν 
στα γραφεία του Σωματείου για την υπογραφή σύμβασης χορήγησης του βοηθήματος, εντός δέκα 
ημερών από την τηλεφωνική κλήση τους  για αυτό, διαφορετικά ο κηδεμονευόμενος μαθητής που 
έχει επιλεγεί, εκπίπτει του δικαιώματος λήψης του βοηθήματος.  

 
Το Σωματείο διατηρεί το δικαίωμα να μεταβάλει τους όρους της Πρόσκλησης και να αυξήσει ή 

μειώσει τον αριθμό των μαθητών , που θα λάβουν το βοήθημα.  
 

Εκ του Δ.Σ 

 
 

mailto:arfgr@otenet.gr
http://www.armenikoskyanousstavros.gr/

